
Ответы участников

Ваша должность

преподаватель 7 43.8%

старший преподаватель 5 31.3%

доцент 3 18.8%

профессор 1 6.3%

ассистент 0 0.0%

Ответов 16

Основной источник информации о жизни Академии

информация от учебного управления Академии, кафедры 6 37.5%

личное общение с руководством 5 31.3%

официальный сайт Академии 3 18.8%

сотрудники кафедры 2 12.5%

коллеги других структурных подразделений 0 0.0%

официальные документы 0 0.0%

информацией не интересуюсь 0 0.0%

Ответов 16

Удовлетворены ли Вы участием в принятии решений своего
структурного подразделения?

удовлетворен 8 50.0%

частично удовлетворен 6 37.5%

не удовлетворен 1 6.3%

не участвую 1 6.3%

Ответов 16

Удовлетворены ли Вы переменами и их внедрением в Академии?

удовлетворен 6 37.5%

частично удовлетворен 4 25.0%

затрудняюсь ответить 3 18.8%

не удовлетворен 3 18.8%

Ответов 16

Как часто Вы посещаете сайт Академии?

каждый день 13 81.3%



раз в неделю 2 12.5%

раз в месяц 1 6.3%

не посещаю 0 0.0%

Ответов 16

Оцените материально-техническую оснащенность учебных
аудиторий

частично удовлетворяет 8 50.0%

удовлетворяет 5 31.3%

не удовлетворяет 3 18.8%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 16

Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных
аудиторий

Да 13 81.3%

Нет 3 18.8%

Ответов 16

Как часто Вы посещаете пункты питания в Академия?

каждый день 8 50.0%

раз в месяц 5 31.3%

не посещаю 3 18.8%

несколько раз в месяц 0 0.0%

Ответов 16

Чувствуете ли Вы себя в Академии безопасно?

Да 12 75.0%

Нет 4 25.0%

Ответов 16

Вас устраивают взаимоотношения в коллективе?

устраивают 9 56.3%

устраивают частично 5 31.3%

не устраивают 2 12.5%

Ответов 16

Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки?

да 11 68.8%

нет 3 18.8%



не всегда 2 12.5%

Ответов 16

Насколько Вы удовлетворены информированностью об изменениях в
учебном процессе

вполне удовлетворен 9 56.3%

частично удовлетворен 5 31.3%

не удовлетворен 2 12.5%

Ответов 16

Соответствует ли Ваш объем затраченных сил и ресурсов, заработной
плате?

частично соответствует 8 50.0%

полностью соответствует 5 31.3%

не соответствует 3 18.8%

Ответов 16

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет
Академия для повышения квалификации?

удовлетворен 8 50.0%

частично удовлетворен 4 25.0%

затрудняюсь ответить 2 12.5%

не удовлетворен 2 12.5%

Ответов 16

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения
квалификации?

ежегодно 8 50.0%

Раз в 3 года 4 25.0%

более 2-х раз в году 3 18.8%

не прохожу 1 6.3%

Ответов 16

Следующие вопросы просим оценить критерии по 5-балльной
шкале, где 5 – очень высокий уровень и 1 – крайне низкий
уровень критерия.

Насколько часто Вы используете современные методики ведения
занятий в рамках преподаваемого курса?

5 6 37.5%

4 5 31.3%

1 2 12.5%

2 2 12.5%



3 1 6.3%

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах,
конференциях?

4 7 43.8%

3 5 31.3%

5 3 18.8%

1 1 6.3%

2 0 0.0%

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых
изданиях?

3 6 37.5%

4 5 31.3%

5 4 25.0%

1 1 6.3%

2 0 0.0%

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?

1 14 87.5%

4 2 12.5%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

5 0 0.0%

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на
кафедре и оснащенностью своего рабочего места?

5 11 68.8%

3 2 12.5%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

4 1 6.3%

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений
кафедр, учебных лабораторий и оборудования?

4 6 37.5%

5 4 25.0%

1 3 18.8%

2 2 12.5%

3 1 6.3%



Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и
библиотеки?

5 8 50.0%

4 5 31.3%

1 3 18.8%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

Удовлетворяет ли Вас качество подключения к ЭБС из любой точки,
где есть сеть «Интернет» как внутри Академии, так и вне ее?

5 10 62.5%

4 4 25.0%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

3 0 0.0%

Удовлетворяет ли Вас наполненность ЭБС методическими
материалами, учебниками и т.п. для достижения обучающимися
предполагаемых результатов обучения по профилю реализуемой
программы?

3 6 37.5%

4 5 31.3%

5 3 18.8%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

Удовлетворяет ли Вас качество функционирования ЭИОС?

5 12 75.0%

4 2 12.5%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

3 0 0.0%

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность
учебного процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к
базам данных)?

3 6 37.5%

4 5 31.3%

5 3 18.8%

1 1 6.3%



2 1 6.3%

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и
исследовательской деятельности?

4 8 50.0%

5 5 31.3%

3 3 18.8%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

Удовлетворяет ли Вас доступность информации, касающейся
учебного процесса, внеучебных мероприятий?

4 7 43.8%

5 5 31.3%

1 2 12.5%

2 1 6.3%

3 1 6.3%

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами,
имеющимися в Академии?

4 8 50.0%

5 5 31.3%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

3 1 6.3%

Удовлетворяет ли Вас условия организации образовательного
процесса по программе в целом?

4 7 43.8%

5 5 31.3%

3 2 12.5%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью
информации о деятельности Академии, размещенной на
информационных стендах в помещении учебной организации?

5 8 50.0%

4 4 25.0%

1 2 12.5%

2 1 6.3%



3 1 6.3%

Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью
информации о деятельности Академии, размещенной на
официальном сайте учебной организации?

5 10 62.5%

3 3 18.8%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

4 1 6.3%

Ответов 272

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий труда:

наличие комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной
соответствующей мебелью

3 8 50.0%

4 3 18.8%

5 3 18.8%

1 2 12.5%

2 0 0.0%

наличие и понятность навигации внутри Академии

5 13 81.3%

4 2 12.5%

1 1 6.3%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

наличие и доступность питьевой воды

5 12 75.0%

3 3 18.8%

4 1 6.3%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений

3 8 50.0%

4 4 25.0%

2 2 12.5%



1 1 6.3%

5 1 6.3%

санитарное состояние помещений Академии

5 9 56.3%

3 4 25.0%

4 2 12.5%

2 1 6.3%

1 0 0.0%

транспортная доступность (возможность доехать до Академии на
общественном транспорте, наличие парковки)

5 9 56.3%

4 4 25.0%

1 1 6.3%

2 1 6.3%

3 1 6.3%

Ответов 96

Насколько Вы удовлетворены качеством оборудования
помещений Академии и прилегающей к ней территории с учетом
доступности для инвалидов

оборудование входных групп пандусами (подъемными платформами)

5 8 50.0%

4 4 25.0%

1 3 18.8%

2 1 6.3%

3 0 0.0%

наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств
инвалидов

5 7 43.8%

1 3 18.8%

3 3 18.8%

2 2 12.5%

4 1 6.3%

наличие адаптированных лифтов, поручней, расширенных дверных
проемов

1 12 75.0%



3 3 18.8%

5 1 6.3%

2 0 0.0%

4 0 0.0%

наличие сменных кресел-колясок

1 14 87.5%

3 1 6.3%

5 1 6.3%

2 0 0.0%

4 0 0.0%

наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических
помещений в Академии

1 11 68.8%

3 3 18.8%

5 2 12.5%

2 0 0.0%

4 0 0.0%

Ответов 90

По возможности укажите вопрос (вопросы) образовательного
процесса требующие, по Вашему мнению, первоочередного решения:

Ответов 0


